



Referat af Rådsmøde

Dato: 2016.01.06

Mødedeltagere: Asger Skov (AS), Bente K. Petersen (BKP), Harry Pedersen (HP), Tommy Christensen (TC) og Peter Altenborg (PA)

Fraværende: Jacob Lycke (JL) afbud, Bent Fink Mikkelsen (BFM) afbud

Referent: PA

Agenda:

- 1. Velkommen**
BKP bød velkommen
- 2. Fastelavn**
Afholdes den 7. februar 2016 kl. 10 på Tønballe Naturcenter i laden.
BFM er koordinator og sørger for tønder og slik. Kage, kaffe, sodavand købes i Glud Brugs.
Der skal laves en plakat til opslag. PA undersøger om han har en plakat fra sidste år.
Sættes på snaptun.dk. Der indkøbes plakatholdere eller der fremstilles nogle af træ med en plexiglasplade.
- 3. Borgermøde**
PA sender forslag til Hedensted Kommune om cafemøde på TNE. Oplægget er, at der bliver 6 cafeer. Der skal være 6 caféværter.
- 4. Bordet rundt/eventuelt**
AS: Lamperne på cykelstien er blevet reguleret. Løgene er begyndt at spire! Der er kommet en del flygtninge til Snaptun. PA: Søren Frederiksen har henvendt sig om Snaptun Jollehavn på vegne af Snaptun Bådelaug. Vil gerne orienteres, når der sker noget. Der har været en del bøvl og kommunikation omkring Snaptun Jollehavn. Det er stadig arbejdsgruppen, der har initiativet.
BKP: Er blevet kontaktet af en person som har kontakt med en ung syrer, der er kommet til Snaptun. Hvad kan Snaptun tilbyde en ung mandlig flygtning? Lidt uheldig redigering af Julehilsenen fra Snaptun Lokalråd, hvor der kom tekst på forsiden sammen med billedet.
- 5. Næste møde**
10. februar 2016 på TNE.